

## 目录

# 新约福音祭司的职分以及长老对召会的牧养

第一章 主对福音祭司职分的恢复，为着基督身体生机的建造

第二章 长老对召会的牧养

## 第一章 主对福音祭司职分的恢复，为着基督身体生机的建造

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

罗马书十五章十六节，哥林多前书十四章一节，三至五节，二十三至二十五节，二十九至三十二节，三十九节，以弗所书四章十一至十二节，十六节。

主的恢复没有停止，还在继续。照着我对圣经的研究，至少还有四件事尚未恢复。这四件事基督徒还不曾摸透。头两件是福音祭司的职分，（罗十五16，）和照着林前十四章的聚会。因着林前十四章所启示的路太高，以致已过十九个世纪以来没有人敢碰这件事。保罗在那一章中所提倡并高举的主要项目是申言。（1，3~5，23~25，29~32，39。）

第三项要恢复的是借着有恩赐的人成全圣徒，这也尚未完全得恢复。以弗所四章十一至十二节说，‘祂所赐的，有些是使徒，有些是申言者，有些是传福音者，有些是牧人和教师，为要成全圣徒，目的是为着职事的工作。’传福音者不只是为着传福音，还要成全圣徒。虽然在基督教中有人曾提过这些经节，但在这地上千千万万的信徒当中，一直很少有成全。

第四项要恢复的是基督身体生机的建造。十六节说，‘本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。’纵观召会历史，我们不曾看见保罗话中说到的事得着完满的成就，就是所有的节都在供应，并且每一部分都依其度量在尽功用，叫身体长大，以致把自己建造起来。今天少有人正确明白十一至十六节的全貌。然而我有充分的把握，主在圣经中所说的话必会实现。天地要过去，但祂的话要存留，直到完全应验。（太二四35。）主的恢复尚未结束，还在进行中。

## 新约福音祭司的职分

罗马十五章十六节说，‘使我为外邦人作基督耶稣的仆役，作神福音勤奋的祭司，叫所献上的外邦人，在圣灵里得以圣别，可蒙悦纳。’在这里保罗说，他是神福音勤奋的祭司。新约所有的信徒都是福音祭司。超过一个半世纪以前，弟兄会就提倡信徒普遍的祭司职分，没有平信徒或圣品阶级，每一位信徒都是新约的祭司。（彼前二5，9，启一5下~6，五9~10。）祭司需要有所献上。我们的赞美、我们为神所作的事、我们摆上的财物，都可视为献给神的祭物，（来十三15~16，腓四18，）并且我们献上自己作为活祭。

（罗十二1。）然而我们可能没有想到，借着我们传福音得救的罪人也是新约的祭物。旧约中主要的祭物乃是动物。新约中借着普遍的祭司职分所献上的祭物，包括借着我们而得救的罪人。保罗把自己看作新约的众祭司之一，因此他将那借他得救的罪人献给神。

团体的祭司职分是圣经中的一件大事。在旧约，这是神圣事奉的中心；在新约也是如此。启示录一章五至六节说，‘祂爱我们，用自己的血，把我们从我们的罪中释放了；又使我们成为国度，作祂神与父的祭司。’我们也许知道这些经节，但或许未曾想过，我们这些祭司该献上什么。仅仅献上我们的赞美或财物是不够的；新约祭司主要献的不是这些，而是彼得所提到的属灵祭物。（彼前二5。）从施浸者约翰开始，旧约时代的祭司职分转到了新约时代的祭司职分。约翰的父亲是祭司中领头的，约翰借由他父母的祷告召会中新路的实行告而出生，是要在旧的祭司职任中作祭司。神是以一种特别的方式，将约翰赐给他的父母。许多人的出生用不着祷告，他们的父母甚至从来没有想到神。施浸者约翰却不一样。神将他赐给他的父母，作为神对他们祷告的答应，要叫约翰成为祭司。（路一5，13。）按旧约的规矩，约翰应该留在殿里，身穿祭司袍，并吃祭司的食物；可是他没有作这些事。反之，他丢弃这些事，去到旷野里，（80，三2）在旷野里他身穿骆驼毛的衣服，腰束皮带，吃蝗虫野蜜。（太三4。）此外，他所作的是一个看似很野的工作，就是把悔改的罪人放进水里受浸。（6。）约翰所作的，开始了新的祭司职分。

这叫他成为第一位新约的祭司。同样的原则，我们都必须作福音祭司来事奉，并竭力成全每一位圣徒，使其成为真正执行福音祭司职分的人。以弗所四章和林前十四章的实际，也必须得着恢复，基督身体真实、生机的建造亦然。已过几年我们经过一段试炼和实验的时期，在许多地方，召会正实行从主所领受的新路。圣徒们实行访人传福音，并照顾两三位新得救的人。这就是实行福音祭司的职任，在其中每位信徒都是福音祭司。其次，圣徒照约翰二十一章十五至十七节主对彼得所说的话来实行喂养人，主告诉彼得要喂养祂的小羊并牧养祂的羊。这就是照顾初信者，如同乳母顾惜自己的孩子。（帖前二7。）在行传二十章十八至二十一节，保罗述说他如何留在以弗所，或在公众面前，或挨家挨户，向他们宣扬并教导他们。

今天许多圣徒也竭力照着主所启示我们的路，聚正确的小排聚会。这些小排聚会是召会生活的主要部分。在排聚会中，圣徒得造就，个个有学习，并且人人都能照新约给我们看见的实行来施教。末了，圣徒也竭力学习如何在召会聚会中申言。结果，主日聚会一人讲众人听的老旧传统作法，就被除去了；取而代之的是，所有的圣徒来在一起，在他们的区聚会里实行申言。借着这个实行，聚会的人数就增加了。圣徒们放下聚会的老路，不会遭受任何损失。今天我们需要继续执行福音祭司的职分，以及新路的四个步，使主的恢复能往前，结果产生基督身体的建造。

## 第二章 长老对召会的牧养

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：使徒行传二十章二十八节，彼得前书五章二至三节。

祷告：主，为着你的怜悯和恩典，我们感谢你，你使你的召会在这里作你的灯台、你的家、你的新妇、和你的身体。我们何等感谢你，把我们摆在你的见证里。主，我们有负担要仰望你，求你与我们同在；你的同在是我们随时所需。我们信靠你的同在。你的同在是我们的引导；你的同在就是我们的往前。主啊，我们不能作什么，是你给我们生命，是你在我们中间作工，并借着我们作成你的见证。我们所需要的只有你自己和你亲爱的同在。主，我们为着我们的责任祷告。我们能栽种和浇灌，但我们不能赐生命，所以我们到你这里来。主啊，教我们如何信靠你，如何倚靠你，如何天天一直有我们和你在一起。保守我们在你面前，叫我们可以知道我们该作什么，并在牧养你召会的事上有清楚的方向。主，给我们负担、心情、渴望和心愿，要与你是一。你是元首，我们是你身体上的肢体。主啊，引导我们、带领我们、并指示我们，使我们知道如何停留，住留在你借着访人牧养召会面前。我们要一直接受你，接受鲜活、现时、当前、新鲜的东西，使我们可以有你作我们的一切。主啊，我们在你里面，我们与你是一，并且我们相信你与我们是一灵，我们也与你是一灵。主，我们要领悟你与我们之间这实际的一，实际的联合。我们宝贝这次的时间。给我们透彻、敞开、和细致的交通，使我们可以摸着你的同在。主，引导我们说话、交谈、交通，并向你敞开，也彼此敞开。主啊，遮盖我们。我们倚靠你的宝血来遮盖我们。主，我们是这么短缺、软弱，也自认一无所是。因此，我们信靠你，我们仰望你。就在此刻来与我们同在，并引导我们说一些话。主，我们在你里面并在你面前是一。

阿们。

长老们主要的负担应该是牧养。彼得强调长老的牧养，他说，‘务要牧养你们中间神的群羊。’（彼前五 2。）保罗也强调长老的牧养。（徒二十 28。）召会此时整体的需要，是借着探访圣徒并与圣徒交通而牧养他们。建立访人的榜样为了走神命定的路，使主恢复中的召会生活有新的开始，我们必须履行新约福音祭司的职分，得着基督身体上新肢体。（罗十五 16。）然后我们也必须花时间喂养并滋养他们。彼前二章告诉我们，信徒是才生的婴孩，切慕那纯净的话奶。（2。）按人的生命，婴孩无法靠自己获得奶，他需要一位乳母来喂养他。唯有这样被喂养几年之后，孩子才能自己吃喝。这个例子说明了照顾新人的路。长老们应该在这件事上带头建立榜样，这是我们当前的需要。过一段时间，我们就要进入成全圣徒的阶段，之后我们可以往前继续学习如何申言，供应基督建造召会。长老们需要带头把这件事作出来，但他们不可能光凭自己就作得很充分；反之，他们要建立一个模型或榜样。然后我们该仰望主带进一种空气，使所有圣徒都渴望跟随长老们的脚步。仅仅在聚会中借着讲说来训练圣徒是不够的。我们要成为一位正确的‘教练’，使新路有一个好的开始。那些在小排里实行访人照顾人的，今天都成功了。只有那种伟大、有口才的讲者，才用不着出外访人就能得人；但当这位讲者离开，他所得着的人可能就无路可以往前。如果我们走访人的路，我们所服事的召会就会得建造，并且能长久往前。这是我们急切的需要。主在约翰十五章十六节说，‘我拣选了你们，并且立了你们，要你们前去，并要你们果子，且要你们的果子常存。’听信息并不够，我们还要实在的被‘立’。圣经没有一处记载告诉我们，主如何训练祂的门徒，但我们知道那些跟随主的人有很长一段时间每天都和祂在一起。他们必然从祂看见并学到许多。因这缘故，主能差遣七十个人出去。（路十 1~24。）祂没有在更早的时候一门徒从祂有所学习之前一差遣他们出去。因为他们要先跟主学，才知道要作什么。今天许多弟兄姊妹还没有见过一个正确的模型，他们只看见从前我们邀人来爱筵听福音。因此，几乎没有人有本事对福音朋友讲说；他们只知道怎么去邀人。他们需要得帮助。在基督教中间，主的恢复没有美名。其中一个原因是我们过去受到的诽谤，另一个是我们站住召会的一这独一的立场。

站住这个立场，就自然而然废掉了任何其他的立场。所以，即使我们接纳所有的基督徒，却少有人接纳我们。史百克弟兄（T, Austin-Sparks）年轻时强烈反对组织化的基督教，也试着在组织化的基督教之外作工。当他晚年想要回到公会尽职，就遭拒绝。弟兄会早期也有同样的遭遇。照样，今天离开基督教并为主的见证站住的人，也会被拒绝。宗派化的基督教因其所采行的分裂立场，不可能接纳我们。当这恢复初到美国时，许多寻求者正在流荡，不知何去何从。这恢复正合他们所需，于是我们收进来一批人。然而，这就挑起了反对，有些反对来自外界的诽谤，也有些来自内部羊群当中的‘豺狼’。（徒二十 29。）现在我们若不出外访人，我们就无法得着人，特别是典型的美国人。我们需要出外到典型、中产阶级的美国人那里。要得着更高阶层的人是难的。保罗清楚的告诉我们，我们当中‘有智慧的不多，有能力的不多，出身尊高的也不多’。（林前一 26~27。）我们在经历中也看见此事。倪弟兄从不期待有许多医生、富人或教授走上这条路。上海的一位长老是卖煤炭的，并且不只一位长老没有高中毕业。倪弟兄感觉许多富人在召会生活中并没有功用。但就另一面说，较低阶层的人通常没有适当的生活水准。如果我们周周持续外出，虽然可能要花上几个月的时间，但我们能得着一位中产阶级的人。然后借着这位，我们会拥有一个敞开的门得着他的邻居和亲友。要作成这事，长老们应该开始与召会现有的肢体交通，好牧养他们。长老要列出所有圣徒的名单，交通出合式的路来接触他们，并研究出正确的方式来回答他们的问题。除此之外，长老们应该至少每周两个晚上外出实行新路。

不结党，而对所有肢体有相同的爱

召会中的长老必须避免天然的友谊。我们都只是弟兄，（太二三 8，）我们必须以相同的爱来爱所有的圣徒。（腓二 2。）长老若寻求人的感激和支持，就会被诱使和人建立友谊。那些支持长老的人，会这样秘密的结党。这会毁坏召会生活，并成为难处的根源。因此，在召会中不可有任何友谊，只以同一的爱作弟兄，并在一个长老职分下作一班圣徒。长老在这事上要有警觉。

## 长老聚会中维持合式的保密

长老聚会中的交通必须在适当的保密下进行。无论是政府或公司，没有任何行政管理会容许有人将审议的详情向别人释出。若是一名公司员工发布消息说到管理阶层所作的决定，他可能会被开除。长老聚会中的交通该在光中，没有任何一件事在暗处，但某些事情必须保密。长老们因为照顾圣徒，常交通到特定的事例和情形；这无法避免。长老职分的基本原则是：长老们必须是一，并且作任何事必须一致同意。因此，需要有透彻的交通。然而，长老们当中所说的话不该给别人知道。若有人泄密，就会冒犯人，甚至可能触法。一位长老知道了某件事，他若是有智慧，就不会透露这事，甚至不会泄露给其他长老；反而那位长老该祷告并接触相关的人。长老若是得罪了人，他们的工作就了了，他们探望人的机会就断了。我们要谨记，召会不是警察局，也不是法院。召会是基督的身体，爱软弱的人，爱罪人，也救罪人。（弗一 22-23，林前十二 23~25，提前二 4。）因为长老代表召会，他们必须谨慎。法律不许可医生泄露病人的病情。同样，牧者和长老也不容暴露他们所牧养之人的罪和失败。基督教中有人曾因为这样作而受到法律制裁。一件事会牵涉许多人，暴露牵涉其中之人的失败和缺点，会造成很大的伤害。长老们泄密会有危险。随便说到与圣徒有关的事，乃是愚昧之至。就算有一个犯罪的人要从召会的交通中挪开，（林前五 13，）除非这过犯是公开的，否则就不该公开报告。此外，我们作这事必须基于爱。因为受影响的人也是社会上的一分子，公布可能会让他丢了饭碗。我们要运用爱，关心这样的人。长老所讨论的事必须保密，事情若敏感，可能有必要请学习中的长老不要在场。长老甚至不该对家人说到圣徒的事。长老聚会之后，长老的妻子或许想知道弟兄们交通了什么；这对弟兄们乃是个试探。他们若是不留心，就可能泄露一些事；这会造许多麻烦及牵连。当长老们对某件事作出决定时，不该随便告诉人。反之，他们应该交通，要在什么正确的时机向圣徒们报告，要在何种聚会中报告，以及谁来报告。然后他们必须等被指派要报告的人来说，并在正式报告前不对此说什么。在那时之前，他们只要告诉圣徒，‘我们需要等一等。’



长远来看，这会免去麻烦。长老们对这事要严谨。一位弟兄成为长老之前，可以自由与圣徒谈论；一旦他成了长老，就要留心他的言谈。我们必须学习如何建立长老职分中合式的可信托感，使圣徒信任长老职分并对其有信心。万一长老职分失去其可信托感，召会在实行上的根基就没有了。

### 长老需要多祷告

长老职分中最需要的事就是祷告。每一次长老聚会中，弟兄们都该多祷告。出问题的时候，长老们第一该作的事就是祷告。

### 老们需要交通而没有争执和争辩

没有什么比争执和争辩更糟。我们可以多交通，但必须避免任何争辩。